
教材过关卷（8）

一、算一算。(12分)

7×8＝ 8×6＝ 9×5＝ 6×6＝

2×8＝ 8×9＋9＝ 9＋7＝ 9×7＝

6×8－8＝ 9×4＋4＝ 9×6＋6＝ 9×5－9＝

二、填一填。(2题 6分，3，4题每空 2分，其余每空 1分，共 34分)

1．把口诀填完整。

七七( ) 八八( ) ( )七二十八

( )七十二 六( )四十八 ( )九四十五

2．根据口诀写算式。

六八四十八 七九六十三 八九七十二

× ＝ × ＝ × ＝

× ＝ × ＝ × ＝

3．在 里填上“>”“<”或“＝”。

4×8 32 5×6 5＋5＋5

8×8 65 49－18 5×7

4．在 里填上合适的数。

7× ＝14 6× ＝42 8× ＝56 9× ＝18

5．(1)

(2)
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6× ＝6× ＋6×

三、用两种方法推算 6×8的结果，圈一圈，填一填。(8分)

6×8＝6× ＋6× 6×8＝6× ＋6×

四、从 18，27，3，9，6这五个数中选出三个数，组成两道乘法算式

和两道除法算式。(12分)

× ＝ × ＝

÷ ＝ ÷ ＝

五、算一算，每幅图中有多少个格子？(12分)

六、解决问题。(1题 7分，2题 15分，共 22分)

1．乐乐宾馆有 9间房，一个动物旅游团有 26只小动物，每间房里住

3只小动物，能住下吗？
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2.

(1)9个杯子多少元？

(2)50元买 6本笔记本，够吗？

(3)请你再提出一个数学问题，并尝试解答。
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答案

一、56 48 45 36 16 81 16 63 40 40

60 36

二、1．四十九 六十四 四 八九 八 五

2．6×8＝48 7×9＝63 8×9＝72

8×6＝48 9×7＝63 9×8＝72

3．＝ ＞ ＜ ＜

4．2 7 7 2

5．(1)28 35 42 (2)7 5 2

三、6×8＝6×5＋6×3 6×8＝6×4＋6×4

圈一圈略。(答案不唯一)

四、3×9＝27 9×3＝27 27÷3＝9 27÷9＝3

或 3×6＝18 6×3＝18 18÷3＝6 18÷6＝3

五、32 32 28

六、1．3×9＝27(只)或 9×3＝27(只)

27只＞26只 能住下。

2．(1)5×9＝45(元)或 9×5＝45(元)

(2)8×6＝48(元)或 6×8＝48(元)

48元＜50元 够。

(3)略。
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